

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19</b>						<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> <i>(4 znaky, např. A007)</i>				
<b>Rozhodčí + delegát</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz</i>						<b>Soutěž</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<b>WHIL</b>		<b>W135</b>
		<b>Kategorie</b> <i>vyberte ze seznamu</i>		<b>ŽENY</b>								
Rozhodčí A		Opava J.		Rozhodčí B		Válek P.		Delegát		Konečný J.		
Datum; čas	1.5.2019; 15:00	Místo	oblouková SH, Písek		Výsledek celk.		7m Σ/g	N	2 min	přímé D	tresty A B C D	DK SK
Domácí	Sokol Písek			<b>20</b>	7	<b>13</b>	3/2	1	3			
Hosté	DHC Plzeň			<b>15</b>	8	<b>7</b>	4/2	3	5			
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>												
Obtížnost utkání	LEHKÉ		NORMÁLNÍ		<b>X</b>		OBTÍŽNÉ		VELMI OBTÍŽNÉ			
Vliv rozhodčích na utkání	NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			<b>X</b> 74,9		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)</i>						Poznámky delegáta						
KRITÉRIA	1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>						
Výhody				<b>X</b>		Velmi dobrý cit pro hru, podpora házené včetně přiměřených kontaktů, výborné nastavení i dobré držení linie trestů - bez přehnaných trestů za "nešikovně" fauly na velmi rychle k zemi padající hráčky ... prostě obě družstva musela hrát a to zápasu výrazně pomohlo; přesná pasivní hra; snaha o výhody viditelně úspěšná na obou stranách; pozitivní komunikace s hráčkami; přesné sledování vstupů do brankoviště; správný přístup k útočným faulům.						
Kroky				<b>X</b>								
Útočné fauly				<b>X</b>								
7m hody				<b>X</b>								
Pasivní hra					<b>X</b>							
Souboje pivot/obrana				<b>X</b>								
Brankoviště					<b>X</b>							
Tresty				<b>X</b>		Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>  jen pár drobností při velmi dobrém výkonu: - Pavlovi utekla jedna sedmička; - Jirka pustil jeden průraz; - puštěné asi dvoje kroky.						
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>					<b>X</b>							
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>				<b>X</b>								
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
Utkání bylo velmi poučné: řada rozhodčích by asi měla daleko více trestů, ale kluci to hodně pustili a drželi linii celý zápas - a hráčky si na to za chvíli zvykly a hrály s nasazením a pořad a aniž by přihrávaly pády či "plakaly". Výsledkem byla házená daleko zajímavější a dramatictější, než by odpovídalo umění hráček, a přitom velmi férová a ve skvělé atmosféře. Ne vždy to vyjde, ale takhle je to správně!												
Drobná upísknutá výhoda nestojí za řeč - ale působí blbě, když družstvu hned potom zvedneme ruku... počkejme v takové situaci ještě pár přihrávek.												

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A. Zajištění mistrovského utkání</b>				HP: Arnošt Raník
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		no dost to tam smrdí
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: M.Petřík / J.Šáchová
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		netřeba
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		
11	Propagace, programy k utkání	ok		plakáty všude
12	Přenos TV-com	ok		
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		lékař připraven
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		perfektní
<b>B. Atmosféra a průběh utkání</b>				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		M.Horák osobně, trochu se nervoval, ale přežil
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		perfektní
18	Chování a vystupování hráčů	ok		vzorné
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		vzorné !!!
20	Počet a chování diváků	ok		díky autobusu z Plzně narváno, přes 200, skvělá atmosféra
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		fotograf
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		
<b>C. Náležitosti a povinnosti družstev</b>		<b>A</b>	<b>B</b>	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek			
25	Licence trenéra	<b>A</b>	<b>B</b>	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	žlutomodré	černé	
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	zcela bez závad
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	
29	Podpis na zadní straně zápisu			netřeba
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	2 novináři
31				
<b>D. Další informace a komentáře</b>				
32	Diskvalifikace A/B/číslo:		příjmení, jméno:	čas
				RP odebrán:
				zpráva SK/DK
33	Diskvalifikace A/B/číslo:		příjmení, jméno:	čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
				zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:		příjmení, jméno:	čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
				zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:		příjmení, jméno:	čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
				zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:		příjmení, jméno:	čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
				zpráva SK/DK
37	Poznámky  Až nečekaně zajímavé drama. Hostující družstvo bylo 40 minut lepší, ale po poločase přestalo hrát přes křídla ... ale od 42.do 54. minuty nedala Plzeň ani gól a zápas ztratila. Výborní diváci z obou stran, sportovní vystupování obou družstev včetně všech funkcionářů - a to přitom šlo opravdu o hodně.			
<b>Číslo utkání: W135</b>		<i>J.Konečný</i>		01.05.2019
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>